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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às 10 (dez) horas e 05 (cinco) minutos, em 
sala virtual do Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Administração 
da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 2ª 
Reunião Ordinária do Colegiado de dois mil e vinte e seis. Estavam presentes Juliana Carvalho de 
Sousa, coordenadora do PPGA, Ciro José Jardim de Figueiredo, Yuri Gomes Paiva de Azevedo, Kleber 
Formiga Miranda, Thomas Edson Espindola Gonçalo e a representante discente Eline Kaliane Barbosa 
da Silva. A reunião foi presidida pela professora Juliana Carvalho de Sousa, que apresentou a pauta 
com os seguintes pontos:  Ponto 1. Apreciação e deliberação da distribuição de recursos do PROAP/
CAPES; Ponto 2. Apreciação e deliberação da distribuição de vagas do convênio com o IFRN. Ponto 
1. A professora Juliana iniciou o ponto explicando a distribuição dos recursos adotada visando atender 
as demandas dos docentes  do PPGA me relação à  participação em eventos,  incluindo gastos com 
diárias, inscrições e passagens. O ponto foi colocado em discussão, seguido de votação, e aprovado por 
unanimidade. Ponto 2. A professora Juliana iniciou a o ponto apresentando a demanda encaminhada 
pelo  professor  Ciro  em relação  ao  um novo  acordo  de  oferta  de  vaga  exclusivas  para  discentes-
servidores do IFRN, ao custo de R$15.000,00 por aluno valor que poderá ser alocado para as atividades 
do  PPGA,  sendo  dividido  da  seguinte  forma:  R$  25.200,00  para  1  (um)  bolsa  acadêmica,  e  
R$34.800,00 distribuídos para diárias e passagens. Será ofertado um edital com uma vaga por ano, 
durante quatro anos. Em seguida o ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não 
havendo mais nada a tratar, a professora Juliana deu por encerrada a reunião às onze horas e trinta 
minutos, e eu, Ciro José Jardim de Figueiredo lavrei a  presente ata, que vai assinada por todos os 
presentes. Mossoró, quatro de maio de dois mil e vinte e seis.
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